11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.11.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1014/answer/1015




YBaxaemnii CriaBa! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeTcs KonynaTuBHaS (11010Basd) AUCHYHKIHA.
Bo3MoXHO, 0Ha 00yCJIOB/IEHa IICUXOTE€HHBIMU (paKTOpaMu (CTPeCcChl, HEYBEPEHHOCTD,
nepeyTomnenue). Ha3sHaueHus, KOTOprle BaM choenasn DOKTOP, MPU3BaHHl YIIYYIITUTD

KpoBooOpalleHre B IIPeACcTaTeIbHON XKeJjie3e, YAYUYIINT, 0OMEeHHBIE TPOIIeCCH B TKAHU ITPOCTATHI,
CTUMYJIMPOBaTh IPEKLUI0. Yaauu!



